



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_\_\_\_ сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № \_\_\_\_\_

Ужгород

### **Про відмови у наданні дозволів на розробку проєктів землеустрою та затвердженні проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок**

Враховуючи Указ Президента «Про введення воєнного стану в Україні» № 64/2022 від 24.02.2022 року, згідно з підпунктом 5 пункту 27 розділу X «Перехідні положення» Земельного кодексу України та відповідно до рекомендацій постійної комісії міської ради з питань регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури

**міська рада ВИРІШИЛА:**

**1. Відмовити у наданні дозволів на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок:**

**1.1.** Гр. Хоменку Миколі Миколайовичу земельної ділянки площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Миколи Бобяка у зв'язку з заборонаю на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.2.** Гр. Павлюковичу Юрію Ярославовичу земельної ділянки площею 0,0450 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Миколи Бобяка у зв'язку з заборонаю на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.3.** Гр. Якубич Володимирі Володимировичу земельної ділянки площею 0,0100 га для будівництва індивідуальних гаражів по вул. Івана Фогорашія, б/н у зв'язку з заборонаю на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.4.** Гр. Романюк Роману Олександровичу земельної ділянки площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Володимира Короленка у зв'язку з

забороною на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.5.** Гр. Лозинському Дмитру Вікторовичу земельної ділянки площею 0,0339 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Климента Тімірязєва, б/н у зв'язку з забороною на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.6.** Гр. Німець Василю Васильовичу земельної ділянки площею 0,8000 га для ведення особистого селянського господарства в районі вул. Загорської у зв'язку з забороною на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.7.** Гр. Мартюку Григорію Васильовичу земельної ділянки площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в районі вул. Олексія Маресьєва у зв'язку з забороною на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.8.** Гр. Бобалю Олегу Елеміровичу земельної ділянки площею 0,0100 га для будівництва індивідуальних гаражів в районі вул. 8- Березня у зв'язку з забороною на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.9.** Гр. Куруц Йосипу Йосиповичу земельної ділянки площею 0,0100 га для будівництва індивідуальних гаражів в районі вул. 8- Березня у зв'язку з забороною на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.10.** Гр. Вийгешу Івану Васильовичу земельної ділянки площею 0,0100 га для будівництва індивідуальних гаражів в районі вул. 8- Березня у зв'язку з забороною на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.11.** Гр. Орловському Віталію Леонідовичу земельної ділянки площею 0,0100 га для будівництва індивідуальних гаражів в районі вул. 8- Березня у зв'язку з забороною на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.12.** Гр. Фірка Василю Михайловичу земельної ділянки площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Сергія Мартина (Паризької Комуни) у зв'язку з забороною на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.13.** Гр. Миньо Миколі Михайловичу земельної ділянки площею 0,0072 га для будівництва індивідуальних гаражів на площі Шандора Петефі або вул. Андрія Новака у зв'язку з заборонаю на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.14.** Гр. Куклишину Михайлу Михайловичу земельної ділянки площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в районі вул. Загорської та вул. Єнківської у зв'язку з заборонаю на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.15.** Гр. Циганин Василю Петровичу земельної ділянки площею 0,0557 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в районі вул. Загорської, б/н у зв'язку з заборонаю на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

**1.16.** Гр. Джумеля Володимиру Володимировичу земельної ділянки площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в районі вул. Юрія Біровчака у зв'язку з заборонаю на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі.

## **2. Відмовити у затвердженні проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки:**

- Гр. Лангазо Сергію Сергійовичу земельної ділянки (кадастровий номер 2110100000:52:001:0437) площею 0,0100 га для будівництва індивідуальних гаражів по вул. Загорській, 63 та передачі її у власність, у зв'язку з заборонаю на безоплатну передачу земель державної, комунальної власності у приватну власність.

**3.** Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Ю. Рахівського та постійну комісію з питань регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙ**

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення міської ради \_\_\_\_\_ сесії VIII скликання

### **«Про відмови у наданні дозволів на розробку проєктів землеустрою та затвердженні проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок»**

На розгляд депутатів пропонується проєкт рішення розроблений відповідно до Указу Президента «Про введення воєнного стану в Україні» № 64/2022 від 24.02.2022 року, згідно з підпунктом 5 пункту 27 розділу X «Перехідні положення» Земельного кодексу України, безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі забороняється.

Відповідно до протоколу засідання депутатської комісії з питань регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури рекомендовано міській раді відмовити у наданні дозволів на розробку проєктів землеустрою та відмовити у затвердженні проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок згідно поданих заяв, клопотань (протокол засідання комісії № 73 від 21.09.2022).

**Начальник**  
відділу землекористування

**Олександр ЧЕПКИЙ**